

Андреева рассказала, какой долгожданный подарок она получит за попадание в топ-20 рейтинга WTA

17-летняя российская теннисистка Мирра Андреева рассказала, какой долгожданный подарок она получит за попадание в топ-20 мирового рейтинга WTA.

Как оказалось, Андреева уже давно мечтает о собаке. Мать теннисистки пообещала подарить ей щенка, когда она станет одной из 20 лучших теннисисток планеты. Пока что Мирра занимает 23-ю строчку в рейтинге WTA.

«К сожалению, за Олимпиаду очков не дают. Надеюсь, что получится подняться на три строчки. Тогда в конце года у меня должна быть обещанная мне собака. Я очень хочу кокер-спаниеля, но они слишком большие. Поэтому надо будет думать и выбрать такую, с которой можно будет путешествовать», – приводит слова Мирры Андреевой «Чемпионат».

Сегодня, 2 августа, Мирра Андреева в паре с Дианой Шнайдер поборются за выход в финал женского парного разряда на Олимпийских играх в Париже.

За медальным зачётом Олимпиады-2024 вы сможете следить на сетевом издании LiveResult.Ru.